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2.2

2.3.

Editora

A'(-1,-1,0)e B'(-3,-3,-2)
AB =B -A=(-2,-2-2)

Resposta: Opcao (A)

Duas retas paralelas tém igual declive.

O declive dareta ABé€ % . Um vetor diretor € ;t(S, 8) .

Uma equagao vetorial da reta s €, por exemplo: (x, y) = (8, 2) + k(5,8), kOR

Reta BC: (x, y)=(4,3)+k(3,-6), kOR

Assim, o declive dareta BCé m = ? ==2.
y==2x+b
O ponto (4, 3)pertence areta BC. Entdo, 3=-2%x4+b, ou seja, b=11.

Resposta: A equacdo reduzidadareta BC¢é y=-2x+11.

O ponto B € a interse¢do das retas AB e BC.
8
Reta AB: vy :§x+2

Reta BC: (x,y)=(4,3)+k(3,-6),.kOR

O ponto B é do tipo (4 +3k,3-6k) ,kOR.

As coordenadas do ponto B sdo solu¢do da equagdo y = %x +2.

3—6k:§(4+3k)+2

3—6k:§(4+3k)+2 - 1—6k:%(4+3k) = 5-30k =32+24k < k:—%

Sendo k:—l,tem—se B| 4+3x —l ,3—6X% —l ,ouseja, B 2,6 .
2 2 2 2

A ordenada de B, ou seja, 6 € a distincia de B a Ox.

Resposta: A distancia de B ao solo € 6 metros.
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3. O declivedaretaré: m= —2 = —5

Equacdodaretas: y—2x=ax+5 « y=2x+ax+5 = y=(2+a)x+5

O declivedaretas é: m' =2+a

| <

m'=m 2+a:—§<:» a=-
2

(SN

Resposta: Opcao (C) -

4.1. Centro G(6,8,3) eraio 3

Equacao: ()c—6)2 + (y—8)2 + (z —3)2 =9

4.2. Equacdo dareta r: (x, y, z) = (—2,14,3) +k(4, —6,—1) , kR
O ponto T é do tipo (—2+4k,14—6k,3—k) ,kUR e pertence ao plano BAF, que ¢é
definido pela equagdo x=6.
Se x=6, entdio —2+4k =6, ou seja, k=2.
Sendo k=2, tem-se T(6, 2,1).
O ponto S é do tipo (—2+4k,14—6k,3—k) ,kUR e pertence ao plano BCD que ¢é
definido pela equacdo y =8.
Se y=8,entdo 14—-6k =8, ou seja, k=1.

Sendo k=1, tem-se S (2, 8,2) )

TS =(6-2)" +(2-8)’ +(1-2)’ =453
TS =7,28

Resposta: TS = 7,28

5. Se f(x)=2x-3:
f(-1)=2-3=-1; f(2)=8-3=5 e f(1)=2-3=-1

Resposta: Opcio (C) 2x* -3
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6.2.

Editora

Apo6s 12 minutos, a quantidade de dgua, em litros, é igual a 2+0,6x12=9,2.

Resposta: Passados 12 minutos, o recipiente terd 9,2 litros de agua.

f(x)=2+0,6x
a) £(0)=2+0,6x0=2

A ordenada do ponto A € 2 e representa a quantidade de dgua, em litros, existente no

recipiente no momento em que foi colocado debaixo da torneira.
b) f(30)=2+0,6%30=20

A ordenada do ponto B é 20 e representa a quantidade de agua, em litros, existente no

recipiente 30 minutos apo0s ter sido colocado debaixo da torneira.

o f(x)=26

2+0,6x=26 < 0,6x=24 = x=40

A abcissa do ponto C € 40 e representa o tempo decorrido, em minutos, até o recipiente

ficar cheio.



